

КУДА ПОДАВАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ:

· лично в администрацию Выгоничского района;
· заказным письмом в адрес администрации Выгоничского района.

Адрес для отправки заказного письма:
243360, Брянская область, п. Выгоничи, ул. Ленина, д. 53
По почте направляются копии документов, достоверность которых заверена нотариусом.


Граждане, пострадавшие в результате террористического акта на территории Брянской области
имеют право на выплаты: 

· единовременное пособие гражданам, получившим в результате террористического акта вред здоровью в размере 313 500 рублей (легкий вред здоровью), 627 000 рублей (средний и тяжкий вред здоровью);

· единовременное пособие членам семей (супруге (супруге), детям, родителям и лицам, находившимся на иждивении) граждан, погибших (умерших) в результате террористического акта в размере 1 567 500 рублей в равных долях каждому члену семьи. 
Для консультации обращайтесь по телефонам
[bookmark: _GoBack]8 (48 341) 2-75-02
8 (48 341) 2-14-90
e-mail: mkueddswr@bk.ru (с пометкой «выплаты»)


Для ко линии: 8 (800) 100 00 01, 8 (483 2) 30-32-58

                          




Администрация Выгоничского района
Брянской области





ПАМЯТКА
гражданам, пострадавшим в результате террористического акта в связи с подрывом путепровода над железнодорожным полотном 31 мая 2025 года в Выгоничском районе Брянской области






Для получения выплаты граждане подают на себя и (или) своих несовершеннолетних детей, граждан, находящихся под опекой (попечительством), заявление и прилагают к нему копии следующих документов:

а) копия документа (паспорта либо иного выдаваемого в установленном порядке документа), удостоверяющего личность (свидетельство о рождении несовершеннолетнего);
б) заявление на выплату;
в)  согласие на обработку персональных данных;
г) СНИЛС

Для иностранных граждан, дополнительно:
б) копия заключения (расторжения) брака при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;
в) копия свидетельства о рождении ребенка, выданного компетентным органом иностранного государства, и копия его нотариально удостоверенного перевода на русский язык на ребенка (детей) в возрасте до 14 лет;
г) копия свидетельства об усыновлении, выданное органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации.
д) копия доверенности, оформленная в установленном законодательством порядке, подтверждающая полномочия представителя заявителя (в случае подачи заявления с прилагаемыми документами представителем заявителя).




На единовременное пособие гражданам, получившим вред здоровью, дополнительно:

а) судебно-медицинское заключение;
б) копия постановления следователя (дознавателя, судьи) или определения суда о признании гражданина потерпевшим по уголовному делу о преступлении, предусмотренном статьей 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.

На единовременное пособие членам семей граждан, погибших (умерших), дополнительно:
а) свидетельство о смерти;
б) заключение медицинской (судебно-медицинской) экспертизы;
в) копия постановления следователя (дознавателя, судьи) или определения суда о признании члена семьи погибшего потерпевшим по уголовному делу о преступлении, предусмотренном статьей 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.
б) копии документов, подтверждающих родство с погибшим (свидетельство о заключении брака, свидетельство о рождении)

